



Уважаемые коллеги!

В ФГБУ «НМИЦ эндокринологии» Минздрава России (ранее – ФГБУ «Эндокринологический научный центр» Минздрава России) уже на протяжении нескольких лет успешно работал Центр патологии щитовидных желез (ЦПОЩЖ) под руководством проф., д.м.н. Мокрышевой Натальи Георгиевны, на данный момент, в связи с высокой потребностью, Центр преобразован в Отделение патологии щитовидных желез в составе института Клинической эндокринологии.

Отделение занимается вопросами диагностики и лечения пациентов с различной патологией щитовидных желез, в частности хронического гипопаратиреоза.

Активное ведение пациентов с гипопаратиреозом необходимо для достижения компромисса между компенсацией заболевания с сохранением достойного качества жизни и профилактикой осложнений заболевания, в первую очередь, со стороны сердечно-сосудистой системы и костной ткани.

С 2017 года на базе Центра патологии щитовидных желез создана Российская база данных пациентов с гипопаратиреозом, целями которой являются:

- Оценка распространенности тяжелого гипопаратиреоза (онлайн регистр);
- Накопление опыта и создание Российских клинических рекомендаций по ведению пациентов с гипопаратиреозом;
- Активное ведение пациентов;
- Обучение врачей и пациентов;
- Помощь в обеспечении лекарственными препаратами (в случае тяжелого течения заболевания – программа адресной помощи пациентам для получения препарата рекомбинантного человеческого паратиреоидного гормона (ПТГ1-84) как средства заместительной гормональной терапии хронического гипопаратиреоза).



ГипоПАРАтиреоз

Мы приглашаем Вас к сотрудничеству в этом направлении. На консультацию/госпитализацию пациентов можно направить по ОМС (форма №057у), записавшись через регистратуру (+7(495)500-00-90). Документы для рассмотрения о возможности госпитализации в центр можно отправить на почту oms@endocrincentr.ru, либо hypopara.enc@gmail.com.

Контактное лицо: Ковалева Елена Владимировна (hypopara.enc@gmail.com, 8(495)500-00-63).

С уважением,
проф., д.м.н., зав. отделением патологии щитовидных желез
ФГБУ "НМИЦ эндокринологии" Минздрава России
Мокрышева Наталья Георгиевна
parathyroid.enc@gmail.com



ПАМЯТКА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

к сотрудничеству в проекте

«Гипопаратиреоз: эпидемиология, диагностика и лечение»

Уважаемые коллеги, просим направлять в ФГБУ «НМИЦ эндокринологии» МЗ России пациентов со следующими состояниями:

- Пациентов с большим объемом проведенного хирургического вмешательства на области шеи с высоким риском развития послеоперационного гипопаратиреоза;
- Пациентов с послеоперационным гипопаратиреозом, развившимся после хирургического лечения высокодифференцированного рака щитовидной железы.

В рамках проекта, пациентам с хроническим гипопаратиреозом (с длительностью заболевания не менее 12 месяцев) будет проведено комплексное лабораторно-инструментальное обследование, с целью выявления осложнений заболевания, персонализированный подбор терапии.

Пациенты получат заключение эндокринолога. Пациентам с тяжелым течением гипопаратиреоза будет предложено участие в программе адресной помощи в получении препарата рекомбинантного человеческого паратиреоидного гормона (ПТГ1-84, Natpara – не зарегистрирован в РФ) как средства заместительной гормональной терапии.

По итогам работы планируется совместная публикация с участием всех курирующих врачей.

Контактное лицо – Ковалева Елена Владимировна

(8-495-500-00-63, hypopara.enc@gmail.com)

С уважением,
зав. отделением патологии околощитовидных желез
ФГБУ «НМИЦ эндокринологии» МЗ РФ,
профессор, д.м.н. Мокрышева Наталья Георгиевна